热词

大灯吃面

近日, "关灯吃面"商标被多家公司申请注册。 这个词最早出现在股吧里一条发帖中所描述的情景, 用以表达发帖人股票投资失利后绝望的心情。帖子发 出后,迅速在股民、网友中引起共鸣。自此, "关灯 吃面"成为我国股民群体内心痛苦的特有表达方式。

冰篮转始

对夏季奥运会场馆遗产的充分利用,是北京 2022 年冬季奥运会的一大特色。五棵松体育中心曾是北京 2008 年奥运会篮球比赛场馆。在北京 2022 年冬奥会中,五棵松体育中心实现了"冰篮转换"——冬奥会女子冰球和男子冰球部分比赛将在此举行。

数据

D 法国

南部城镇爆炸起火



当地时间2月14日凌晨1点30分许,法国南部东比利牛斯省距离佩皮尼昂约15公里的圣洛朗-德拉萨朗克发生不明原因强烈爆炸,随后起火,造成至少7人丧牛,其中包括2名儿童。

据法国 BFM 电视台报道,爆炸发生 在只有1万居民的圣洛朗 – 德拉萨朗克主 干道阿拉贡路, 街道两边的三幢建筑起火, 这些建筑的底楼是杂货店和快餐店, 楼上 是住宅。

当地消防部门出动 90 多名消防员和 20 辆消防车进行干预,以确保现场安全, 并搜救伤者和疏散居民,市政府称一些居 民将被重新安置。

火势在2月14日清早被控制住,事 故造成至少七人丧生,多人受伤。据悉, 一些伤者属于吸入毒烟,但一名男子为了 躲避大火从窗口跳下导致重伤,还有一名 失踪者未被找到。

截至2月14日晚间,爆炸原因仍然 未明。

春节消费维权舆情分析报告: "电影票价贵"引发消费者吐槽

2月15日,中消协发布了《春节消费维权舆情分析报告》(以下简称《报告》)。《报告》指出,今年春节期间,冬奥会开幕与鼓励就地过年政策,带动本地消费、冰雪旅游成为热点亮点,个性消费势头强劲、品质消费渐成主流。



我要吐槽 快

春节电影票太贵了,连我这么有钱都觉得消费不起

《报告》监测发现,2022 年春节期间消费者吐槽主要集中于**出行、购物、休闲娱乐**三个方面。

■ 在交通出行方面,《报告》显示,监测期内, 共收集 "交通出行"类负面信息 278137条, 日均 34767条左右。舆情话题主要指向高速堵 车问题。

- 在网络购物及零售方面,《报告》显示, 监测期内, 共收集 "网购及零售"类 负面信息 232686 条。每日负面信 息量呈增长趋势, 日均 29085 条左右。
- 在休闲娱乐方面,《报告》显示,监测期内,共收集有关"电影"类负面信息 205819条,每日舆情吐槽主要指向票价方面。

热脸



陆雁群

香港电视广播有限公司(TVB)前非执行董事陆雁群于 2月12日逝世,享年98岁。陆雁群的父亲是香港富豪陆文流, 陆雁群早年留学美国,获得工商管理学位。她1949年嫁给 已故商人利希慎之子利孝和,并育有一子三女。



张玉环

2月14日,55岁的张玉环在江西宣布,和女友汪女士领证结婚。1993年10月,江西省南昌市进贤县凰岭乡张家村两男童被杀,26岁的邻居张玉环被警方定为嫌凶,后被判死缓。2020年8月,张玉环无罪获释,获得国家赔偿496万元。